N

Yy

b A

A

o> > o> x>

t OonuMnuapa no MaTeMaTuKe. 24 okTa6psa 2021
o

>

CUCTEMATUWKA 9 KJflacc

HasoBeM 4Mcno KpacuBbiM, €CIi ero cymma ump genutca Ha 4 .
6e3 octaTka. CyLiecTByeT N1 Tpy Noapss ayLmx KpacusblX >
yucna?
|
-
Ha octpoBe Poiuapen v JhxeLoB XUBYT pbillapu, KOTOpbie Bceraa
rOBOPAT NpaBay U JiKeubl, KOTOpble Bcerga nryt. 16 wapukos, 12
N3 KOTOPLIX Benble 1 4 YepHble, pa3ganu NOpoBHY 4
ocTpoBuTaHam. Kaxabln U3 HUX Npo ceon Habop LapuKoB
BbICKa3an oaHo yTBepXaeHue: "YepHbix bonbue, Yem benbix”,
"UepHbIX HE MeHbLUEe, YeM BenbIx", "HepHbIX 1 Bernbix NOPoBHY",

"Benbix He 6onee ogHoro". Kakoe HanbonbLlee YMCo pbilapen
mMorno 6bITb cpean HMX?

MoxHo nu pacctaBuTb Yncna ot 1 go 20 B Tabnuue 9x11 (umucna
MOIYT NOBTOPATLCA) TaK, AN KAaXXA0W napbl YMCeN HALLIOCb MECTO
B Tabnuue, rae oHM 3aHUMaloT cocegHne No CTOPOHE KNeTKnN?

Ha ©6eckoHe4YHO ANMMHHOM NEeHTE HanevaTaH HaTypanbHbIN pag

Yepes 3ansaTyto 6e3 npobenos (1,2,3,4,...,10,11,...). Bacs @ <
oTpes3aeT OT NNeHTbl MPOM3BOSIbHbLIN KYCOY€EK, coaepKalmmn He

oonee ogHow 3anaTon. Bcerpa nu lMNeTa nocne aToro cMoxeTt R
OTpe3aTb OT FIEHTbl POBHO TaKOM XK€ KyCOYEK. <

Kaxxgbiv n3 wectu polilapen XodeT oTpaBuUTb POBHO ABYX OPYIMNX
pbILapen, N KaXXgoro XoTAT OTpaBUTb POBHO ABoe. [okaxuTte, 4To
pblLapen MOXXHO paccagnTb 3a KPYrnblv CTON Tak, YTOObI XOTSA
66l ogmH (OTOIMO OAHOIO MOXHO 3APAHEE BblIBEPATD) 13
HUX He ByaeT oTpaBfieH. Pbluapb MOXET NoAckinaTh 4 TOMNbKO B
Ookan cBoero cocega.
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B knaHe rHoMoOB 3aBefeHO, YTO FHOM cBoemMmy Goriee monogomy
POACTBEHHUKY Bcerga BpeT, a bonee crapwemy obs3aH roBopuTb
npaBay. POBECHNKN BOMbHbI TOBOPUTL APYr Apyry 4to yrogHo. B R
oagHon n3 cemen den, Oteu u Tpu CbiHa, ABa 13 KOTOPbIX 6NIM3HEL b
Benu beceny.

E k B: "Mnagwe 1658 Hukoro Het"

A k B "Mowu oTteu, cTapLie TBoero"

C k D: "A tBON OTEL"
Pacnonoxute A, B, C, D, E no Bo3pactaHuio BO3pacToB.
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x3-x2-4x+2 nou x = V17+1
x3 =17 x2+4x+1 P o

Bbluncnnte 3HavyeHue Bblpa>XeHUA

MHorouneH BTopon cteneHun P(X) umMeeT pOBHO OAVH KOPEHD.
MHorouneH BTopou cteneHn Q(x) UMeeT pOBHO OANH KOPEHb,
OTNNYHBIN OT KOPHA P(X). MoxeT nim mHorouneH R(x) = P(x) + Q(x)
NMETb KOPHN?
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EcTtb 10-3TaxHbIn 4OM, B KOTOPOM 7 noabes3noB. Ha kaxgom ‘
aTaxe 4 ksapTupbl. Homep ataxa Bacu paBeH HoMmepy noavesga

[leTn n HaobopoT, HoOMep aTaxa [leTn paBeH HOMepy Noabesaa

Bacwu.

CymMmma HoMepoB ux kBapTup — 446. Baca xXuseTt Bo BTOPOU MO
CYETY KBapTMpe Ha CBOEM dTaxe, a Kakas KBapTupa Nno CHETY Ha
aTaxe y Netn?
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